
Novinky (01.03 - 31.03)

Dobrou noc s Bleskem 
Knížečka s kratičkým příběhem o tom, jak se Blesk McQueen, Burák a další z městečka chystají ke
spánku.

Lidové písně mého srdce : zpívání s Pavlem Jurkovičem

Disney Junior : platinová kolekce /
Pohádkové příběhy oblíbených filmových hrdinů z dílny Disney doprovází celostránkové ilustrace.

Jak vosa Žofka vyrazila do světa Bendíková, Olga,

Pohádkové dobrodružství, které seznamuje děti se životem jedné malé vosy i fungováním vosího
společenství.

Dívka jménem Willow. Bohlmann, Sabine,

Pokračování dobrodružství Willow z čarodějného lesa a jejích třech kamarádek, mladých čarodějek.

Hřbitov dinosaurů Brezina, Thomas,

Tygří parta řeší další záhadu spojenou s tajemným pohřebištěm dinosaurů. Kniha obsahuje lupu, s níž se
čtenáři můžou stát účastníky pátrání.

Monstrum v bazénu Brezina, Thomas,

Tygří parta řeší další záhadu. Kniha obsahuje lupu, s níž se čtenáři mohou stát účastníky pátrání.

Nejnemožnější* zvířata na světě : *nebo ne? / Bunting, Phil

Kniha ukazuje kuriozity, podivuhodnosti a zajímavosti ze života zvířat z různých koutů naší planety.

Deník malého Minecrafťáka. Cube Kid

Humorné deníkové zápisky Minuse, obyčejného dvanáctiletého kluka z vesnice Minecraftu.

Proměna : příběh podle filmu / Francis, Suzanne

Příběh o třináctileté dívce Mei Lee, která se proměňuje v obří červenou pandu, ale jen když je příliš
naštvaná, což je téměř neustále.

Star Wars Rogue One : velký obrazový průvodce / Hidalgo, Pablo

Obrazová publikace podává přehled o postavách, zbraních a strojích ze série Star Wars, konkrétně ke
snímku Rogue One: Star Wars Story.

Encanto : čtyři pohádky / Illera Martínez, Susana

Čtyři nové příběhy neobyčejné rodiny Madrigalů, známých z filmového zpracování.



Doris píše dopis Kašáková, Hana,

Příběh dvanáctileté Doris, která se s rodiči z malého města přestěhuje do Prahy, je prokládán dopisy
kamarádce.

Mravenečník a cukrovka Kášková, Tereza,

Příběh malého Lojzíka, mravenečníka, který náhle zjistí, že trpí cukrovkou.

Můžou superhrdinové nosit brýle? Lutherová, Soňa G.,

Krátké příběhy, ve kterých se malý chlapec Míša seznamuje s různými dětmi, vždy něčím odlišnými.
Zjišťuje, že ani rozdílnost nemusí být na překážku k přátelství a naopak, může náš život obohatit.

Najednou Martišková, Petra,

Volné pokračování romantické contemporary Náhodou. Madison a Ryan by nemohli být rozdílnější,
jedna věc je ale spojuje - ani jeden z nich už nechce dělat to, co se od něj očekává.

Haló, hasiči Mrázková, Eva

Zásah výjezdové hasičské jednotky ve zvukové knížce s tuhými listy.

Neuvěřitelný fotbal 2 Oldfield, Matt
Velká kniha lesních bytostí Orsi, Tea

Knížka s celostránkovými ilustracemi přináší nejen pověsti z celé Evropy a Japonska, ale i medailonky s
informacemi o známých i méně známých nadpřirozených bytostech žijících v lese.

Ve školce : chováš se k ostatním ohleduplně? / Píro, Radka

Knížka s pevnými listy nabízí předškolákům návody, jak se ve školce chovat slušně a zodpovědně.

Kouzla rodu Thornů Rogerson, Margaret

Elizabeth je šestnáct a je učednicí v jedné z šesti magických knihoven. Brzy by však měla studovat na
strážce. Jak se ale zdá, osud s ní má jiné plány. Fantasy plná nebezpečných knih a dramatických
rozuzlení.

Potterovský průvodce : malá příručka k sérii Harry Potter od J. K. Rowling. Rowling, J. K.,

Ponořte se do života Harryho Pottera, sirotka, jenž o svých jedenáctých narozeninách zjistil, že je
čaroděj. Ilustrovaný průvodce fantasy světem knižní série o odvážném mladém čaroději zachycuje jeho
cestu z přístěnku pod schody až do Bradavic.

Neuvěřitelné příhody z Baskerville Hall Standish, Ali

Dobrodružný detektivní příběh ze školy pro mimořádně nadané děti.

Alfréd Veverčák a tajemný kufr Stelmaszyk, Agnieszka,

První případ detektiva Alfréda Veverčáka, lovce záhad a dobrodružství z parku v městečku.

Tři bratři Svěrák, Zdeněk,



Jsou tři pohádky, které by měl každý znát: O šípkové Růžence, O Červené Karkulce a O dvanácti
měsíčkách. Kdo viděl film Tři bratři, ten si je touto knížkou připomene, a kdo ho neviděl, ten si je užije v
nečekaném spojení. Nakladatelská anotace, kráceno. Knižní podoba filmové pohádky Tři bratři. Pro
mladší děti.

Neuvěřitelný, leč pravdivý příběh o dinosaurech Van Genechten, Guido,

Autorská knížka s celostránkovými ilustracemi přináší příběh pravěkých předků slepice domácí.


